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	         UBND QUẬN HÀ ĐÔNG
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



           
           Số:  188 /PGDĐT                    Hà Đông, ngày  0 9  tháng  3  năm 2022
     V/v tuyên truyền, phổ biến các luật, 
 nghị quyết mới được Quốc Hội thông qua
          



            Kính gửi: 
    - Ông, (bà) Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học và THCS;
    - Chủ các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập.
Thực hiện Công văn số 311/UBND-TP ngày 16/02/2022 của UBND quận Hà Đông về việc tuyên truyền, phổ biến các luật, nghị quyết mới được Quốc hội thông qua, Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông đề nghị ông, (bà) Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học và trung học cơ sở (THCS), Chủ các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập trên địa bàn quận triển khai thực hiện một số nội dung sau:
1. Tăng cường tổ chức phổ biến, tuyên truyền các luật, nghị quyết mới được Quốc hội thông qua
- Tổ chức phổ biến, tuyên truyền các luật, nghị quyết vừa được Quốc hội khóa XV thông qua đến toàn thể cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên gồm: Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Đầu tư công, Luật Đầu tư theo phương thức đối tác công tư, Luật Đầu tư, Luật Nhà ở, Luật Đấu thầu, Luật Điện lực, Luật Doanh nghiệp, Luật Thuế tiêu thụ đặc biệt, Luật Thi hành án dân sự và 04 Nghị quyết (Nghị quyết về chính sách tài khóa, tiền tệ để hỗ trợ Chương trình phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội; Nghị quyết về Chủ trương đầu tư Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021-2025; Nghị quyết thí điểm một số cơ chế, chính sách đặc thù phát triển thành phố cần Thơ và Nghị quyết kỳ họp bất thường lần thứ nhất, Quốc hội khóa XV);
- Tổ chức phổ biến các văn bản trên bằng những hình thức phù hợp; xác định nội dung, hình thức phổ biến văn bản phù hợp với từng nhóm đối tượng, địa bàn; Chú trọng ứng dụng công nghệ thông tin để triển khai thực hiện;
- Đăng tải, cập nhật toàn văn nội dung văn bản trên Cổng/Trang Thông tin điện tử của đơn vị và các hình thức thích hợp khác để cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và cha mẹ học sinh dễ dàng tiếp cận, khai thác và sử dụng khi có nhu cầu;
- Tổ chức quán triệt, phổ biến, giới thiệu nội dung, tinh thần của các văn bản luật có liên quan trong đơn vị;
2. Tập trung tuyên truyền, phổ biến pháp luật về gia đình, trẻ em
- Tăng cường phổ biến, giáo dục pháp luật (PBGDPL) về trẻ em, hôn nhân và gia đình bằng nhiều hình thức phù hợp như: hệ thống loa truyền thanh và các hình thức PBGDPL trực quan; trên các phương tiện thông tin đại chúng, Cổng/Trang thông tin điện tử của nhà trường, mạng xã hội... để nâng cao nhận thức, ngăn chặn, phòng ngừa các hành vi vi phạm pháp luật đối với trẻ em; phát huy vai trò của các tổ chức chính trị - xã hội, nhân dân trong theo dõi, phát hiện các vụ việc vi phạm;
- Triển khai thực hiện Chiến lược phát triển gia đình Việt Nam đến năm 2030; Chương trình về phòng, chống bạo lực gia đình trong tình hình mới đến năm 2025, Chương trình giáo dục đạo đức, lối sống trong gia đình đến năm 2030, các Kế hoạch, chương trình, văn bản chỉ đạo của Thành phố, của quận nhằm tăng cường phòng, chống bạo lực gia đình và trẻ em.
3. Trên cơ sở các nhiệm vụ nêu trên, đề nghị các trường mầm non, tiểu học, trung học cơ sở và các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập
Trong phạm vi chức năng, nhiệm vụ được giao và điều kiện, tình hình thực tiễn, quan tâm chỉ đạo, hướng dẫn và chủ động tổ chức phổ biến, thông tin, truyền thông pháp luật có liên quan bằng hình thức phù hợp với nhu cầu xã hội và từng nhóm đối tượng, địa bàn, có trọng tâm, trọng điểm; yêu cầu cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên thuộc phạm vi quản lý tự giác học tập, tìm hiểu, tuân thủ và chấp hành pháp luật và tham gia PBGDPL cho nhân dân. Trong quá trình thực hiện, cần nắm bắt và phản ánh kịp thời cho các cơ quan nhà nước có thẩm quyền về ý kiến của nhân dân, phản ánh của dư luận xã hội về tính khả thi, phù hợp của văn bản mới ban hành; kịp thời định hướng thông tin, phổ biến những vấn đề nóng, được dư luận quan tâm hoặc cần định hướng dư luận xã hội; giải đáp pháp luật và các vướng mắc phổ biến trong áp dụng pháp luật về các lĩnh vực, phạm vi do mình quản lý bằng các hình thức phù hợp; tăng cường kiểm tra, sơ kết, tổng kết, đánh giá hiệu quả việc thực hiện nhiệm vụ được giao.
Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường mầm non, tiểu học và THCS nghiêm túc triển khai thực hiện. Giao Hiệu trưởng các trường mầm non công lập chuyển công văn tới các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập trên địa bàn được phân công hướng dẫn./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- UBND quận;
- Lãnh đạo, CV PGDĐT;
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